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Stemmingen moties Begroting Buiten-
landse Handel en Ontwikkelingssamen-
werking, onderdeel Ontwikkelingssa-
menwerking

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begroting van Buitenlandse Handel
en Ontwikkelingssamenwerking voor het jaar 2017,
onderdeel Ontwikkelingssamenwerking,

te weten:

- de motie-Smaling c.s. over de formulering van de indica-
toren en streefwaarden (34550-XVII, nr. 9);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over een overzicht van de
relevante aanbevelingen uit beleidsdoorlichtingen (34550-
XVII, nr. 10);

- de motie-Van Veldhoven c.s. over werken met een nul-
meting (34550-XVII, nr. 11);

- de motie-Van Veldhoven/Agnes Mulder over middelen
voor opvang in de regio (34550-XVII, nr. 12).

(Zie wetgevingsoverleg van 7 november 2016.)

De voorzitter:
De motie-Van Veldhoven/Agnes Mulder (34550-XVII, nr. 12)
is in die zin gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de
leden Van Veldhoven, Agnes Mulder en Thieme. Naar mij
blijkt, wordt de indiening ervan voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 34, was nr. 12 (34550-XVII).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Smaling c.s. (34550-XVII, nr.
9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van
Klaveren en Monasch voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34550-XVII,
nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van
Klaveren en Monasch voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veldhoven c.s. (34550-XVII,
nr. 11).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, de PvdA, GroenLinks, D66, Van Vliet,
50PLUS, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, de VVD,
de SGP, de ChristenUnie, het CDA, de Groep Bontes/Van
Klaveren en Monasch voor deze motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de fractie van de PVV ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Veldhoven c.s.
(34550-XVII, nr. 34, was nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SP, de PvdD, GroenLinks, D66, 50PLUS, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, de SGP, de ChristenUnie en het CDA
voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is ver-
worpen.
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